



Номер листа: 1

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Лобненский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Московской области

(наименование территориального органа)

ПРИЛОЖЕНИЕ К САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОМУ ЗАКЛЮЧЕНИЮ

№ 50.18.05.000.M.000313.08.19 от 28.08.2019 г.

Здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности по общеобразовательным программам школьного и дошкольного образования, дополнительного образования

Образовательная деятельность по общеобразовательным программам школьного и дошкольного образования, дополнительного образования.

ОАНО "Школа Наследие" арендует отдельно стоящее здание, общей площадью 3611.2 кв.м по адресу: Московская область, Красногорский район, п. Архангельское, основное строение.

Предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности по общеобразовательным программам школьного и дошкольного образования, дополнительного образования.

Помещение обеспечено системами централизованного водоснабжения, канализацией, электроснабжением, газоснабжением от городских сетей п. Архангельское. Система отопления отдельная, расположена в отдельно стоящей котельной. Система вентиляции канальная и приточно-вытяжная. Каждая группа помещений (производственные, складские, санитарно-бытовые) оборудуется раздельными системами приточно-вытяжной вентиляции с механическим и естественным побуждением.

Отопление помещений от радиаторов, размещенных под подоконниками. Для проветривания помещений классов открываются фрамуги или створки окна. Открывающаяся створка окна оборудована противомоскитными сетками. Естественное освещение в классах от окон одностороннее для проникновения солнечных лучей оборудованы жалюзи, которые закрывают и открывают окно.

Искусственное освещение: представлено светодиодными, энергосберегающими лампами.

Стены и потолки имеют поверхность, допускающую уборку влажным способом и применением дезинфицирующих средств.

Вместимость школы - 105 детей в возрасте от 6,6 до 10 лет, вместимость детского сада 75 детей. Детское учреждение рассчитано на 5 групп. Первая группа и вторая группы в возрасте от 2x до 3x лет, от 3x до 4x рассчитаны на 12 детей. Третья группа и четвертая группы в возрасте от 4x до 5, от 5x до 6x рассчитаны на 15 детей. Пятая подготовительная к школе группа рассчитана на 16 детей. Площадь помещений на одного ребенка соответствует требованиям п. 1.9 СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций". Режим работы: группы дневного пребывания - с 08:00 до 20:00. Семь школьных классов (два 1x класса, два 2x класса, 3 класс, два 4x класса) рассчитаны каждый на 15 детей, площадь каждого класса 48-50 кв.м., что соответствует п.5.1. СанПиН 2.4.2.2821-10. Режим работы: классов начальной школы - с 09:00 до 19:30ч. В рамках реализации программ дополнительного образования в Общеобразовательной автономной некоммерческой организации "Школа Наследие" имеется возможность обучения хореографии, физической культуре, изобразительному искусству, музыке, иностранным языкам, проведения занятий по подготовке к школе (в подготовительной группе детского сада).

ОАНО "Школа Наследие" имеет следующий набор помещений: общая зона ресепши- оснащена контейнером с чистыми баихилами и контейнером для использованных, диванами для отдыха родителей и вешалками для верхней одежды родителей. На первом этаже здания расположены 4 группы детского сада, площадь каждой 300 кв.м. Раздевалки в групповых ячейках (по 20 кв.м для первой и второй группы и по 30 кв.м. для остальных) оборудованы промаркированными индивидуальными шкафчиками для воспитанников, скамьями и банкетками. Групповые комнаты (по 80 кв.м. в каждой групповой ячейки) оборудованы детскими игровыми модулями, столами и стульями, методической литературой, детской мебелью промаркированной согласно возрасту. игрушки хранятся в стеллажах, которые прикреплены по периметру игровых комнат к стене. Шкафы не примыкают к отопительным приборам. Для занятий есть отдельная комната. Обеспеченность мебелью в соответствии с количеством и ростом детей, комплекты из регулируемых столов и стульев.

Каждая группа имеет буфетную для раздачи горячего питания. Буфетные оснащены мойками для мытья посуды, шкафами для хранения чистой посуды. Спальни оборудованы деревянными кроватями соответствующими росту детей. Расстановка кроватей обеспечивает свободный проход между кроватями. Дети обеспечены индивидуальными постельными принадлежностями, для хранения которых выделен специальный шкаф. Стирка белья производится силами ФГУП "Президент-Сервис" с которым заключен договор на обслуживание. Каждая групповая ячейка оснащена санузлами: сантехническое оборудование установлено в соответствии с ростом детей. Туалетные помещения разделены на умывальную зону и зону санитарных узлов. В умывальной зоне размещены умывальники и шкафчик для разовых полотенец. Дети в возрасте до 3 лет обеспечены персональными горшками.



Главный государственный санитарный врач
(заместитель главного государственного санитарного врача)



СТАРОСТИНА Т.С.
Ф. И. О., подпись, печать